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 Flix, rychle rostoucí technologická společnost v oblasti mobility, výrazně snižuje cenu
jízdenek pro jízdní kola. Od 2. června mohou cestující přivézt svá kola na palubu zelených
autobusů FlixBus za pouhých 49 korun. To představuje až 80% snížení ceny, které
zpřístupní daleké cesty milovníkům cyklistiky.

+ Stovky možných destinací pro milovníky cyklistiky

+ Několik tipů na cyklocesty s FlixBusem

+ I letos byl FlixBus partnerem iniciativy Do práce na kole

Převezení kola autobusem není jen ekologicky uvědomělou volbou, ale nabízí také velkou míru
volnosti. Cestovatelé mohou po příjezdu objevovat vybranou destinaci na svém vlastním prověřeném
stroji. FlixBus usnadňuje a zpohodlňuje kombinaci dálkové hromadné dopravy s aktivní rekreací – ať
už jde o víkendový výlet, delší dovolenou nebo dokonce panevropskou cyklistickou túru.

Pokud jde o přepravu jízdních kol, FlixBus nabízí hned několik výhod. Už samotná rezervace je
jednoduchá a intuitivní: několika kliknutími bicykl lze přidat do vyhledávání, takže uvidíte, zda je pro
spoje na trase k dispozici jízdenka pro kolo. Přeprava je bezpečná a spolehlivá díky speciálně
navrženým stojanům namontovaným na zadní části autobusů zajišťujicích, že kola cestují bezpečně a
bez poškození.

Možnost přepravy kol je k dispozici na mnoha mezinárodních trasách dostupných z Česka, včetně
oblíbených destinací v sousedních zemích, Slovinsku, Itálii, Francii i Chorvatsku. Během procesu
rezervace mohou cestující snadno zkontrolovat, zda konkrétní trasa podporuje přepravu kol – přidání
kola do rezervace automaticky zobrazí zda je služba možná.

„FlixBus se zavazuje k udržitelné mobilitě a zelenější budoucnosti. Věříme, že díky snížení cen
jízdenek pro kola inspirujeme ještě více zákazníků k výběru aktivního cestování," vysvětluje Michal
Leman, víceprezident společnosti Flix pro region Europe East.

Evropské cyklistické trasy s flexibilními možnostmi návratu

Zvýhodněný cenový model finančně prospívá cestujícím, ale otevírá též nové možnosti pro
jednosměrné cyklistické túry, které je obtížné organizovat autem. Následující trasy například
dokonale kombinují malebné krajiny, kulturní zážitky a pohodlné cestování zpět:

Vídeň – Bratislava: Dvě hlavní města v jednom dni Tato 70–80 km plně asfaltovaná cyklistická trasa
probíhá podél Dunaje a umožňuje cestovatelům objevit dvě evropská hlavní města v jediném dni.
Trasa nabízí malebné říční krajiny, stinné háje a půvabné vesnice před dosažením historického
centra Bratislavy. Návrat je snadný: FlixBus nabízí pohodlnou jízdu zpět do Vídně – nebo může cesta
pokračovat dál do destinací jako Praha, Brno nebo dokonce Berlín.

Mnichov – Salzburg: Z Bavorska na okraj Alp Tato zhruba 150 km dlouhá trasa vede cyklisty z
Mnichova do Salzburgu přes malebné bavorské vesnice, jezera a zvlněné kopce. Po cestě si mohou
cestovatelé užít krásu přírody, zažít místní kulturu a kuchyni a objevit historická města. Na konci



túry poskytuje FlixBus pohodlnou jízdu domů, do Prahy, Budějovic či Liberce nebo možnost
pokračovat v cestě dál v Rakousku.

Göhren – Stralsund: Procestujte Rujánu Poznat ostrov Rujána lze nejlépe na kole, přímá trasa do
Stralsundu měří cca 60 kilometrů, ale kdo se rozjede i na rozsáhlé pláře u Binzu, do parku Jasmund
nebo na mys Arkona nasbírá kilometrů možná i třikrát tolik. Na cestu zpět se lze vydat i z Bergenu.

Celá řada takových jednosměrných cyklistických túr se stává mnohem flexibilnějšími v kombinaci s
cestováním autobusem, protože není nutné se vracet do výchozího bodu. Služba přepravy kol FlixBus
nejen podporuje udržitelný cestovní ruch, ale také odemyká nové možnosti pro cyklistické nadšence
po celé Evropě.

FlixBus v Česku má cyklistiku v genech

Podpora dopravy na kole patří mezi základní hodnoty FlixBusu v Česku. „Spolupracujeme se spolkem
Auto*Mat, který se zabývá podporou a propagací udržitelné mobility. I letos jsme byli partnerem
výzvy Do práce na kole. Celý květen jsme se do kanceláře dopravovali na kole a pěšky. FlixBus také
poskytl všem účastníkům výzvy slevové vouchery, vítězové z firem si budou moci užít volné jízdenky
na cestování v síti FlixBus,“ doplňuje informace o cyklistické DNA firmy Tomáš Beránek, tiskový
mluvčí FlixBusu pro Českou republiku. „Jsme rádi, že můžeme cestování s koly podpořit i po
ukončení výzvy,“ ukončuje Beránek.

Pro více informací a rezervace navštivte oficiální webové stránky FlixBus nebo použijte aplikaci
FlixBus.

https://www.flixbus.cz/o-nas/pro-media/FlixBus-specialnicenyzakolo
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